
 

 
 
 
 
 
 

FIT eMaster 2009  
Republičko takmičenje za učenike IV razreda srednjih škola 
 
Fakultet informacionih tehnologija u Beogradu (FIT) već tradicionalno organizuje 
takmičenje FIT eMaster za učenika IV razreda srednjih škola u Srbiji. Ovo je prilika za 
talentovane učenike, koji nemaju mogućnosti da finansiraju svoje obrazovanje, da dođu do 
stipendija za studije po najsavremenijim američkim programima. Važno je da što više 
učenika učestvuje, jer je to način da se mnogo i nauči, o veb dizajnu i programiranju za veb, 
sve u saradnji sa mentorima sa FIT-a. Ovaj program dolazi do svakog učenika srednje škole u 
zemlji i ostvaruie se u prosečnim uslovima. Deca sa ograničenim sposobnostima takođe 
mogu biti uključena ravnopravno u takmičenje. 
 
U ovom trenutnu takmičari se prijavljuju, rade na svojim radovima, druže se na takmičarkom 
forumu, a do 1. maja treba da završe i predaju svoje radove. Učenici se takmiče u izradi veb 
prezentacija za jednu od dve nagrade: 
 
⇒ FIT eMaster Programer – nagrada za najbolju veb baziranu aplikaciju. U ovoj 

disciplini takmiče se učenici koji koriste objektno orijentisane programske jezike (Java – 
J2EE ili C#). Nagrada je stipendija za studije na studijskom programu Informacione 
tehnologije u vrednosti od 9.000 eura.  
 

⇒ FIT eMaster Dizajner – nagrada za najbolji vizuelni utisak odnosno interaktivni dizajn. 
Nagrada je stipendija za studije na studijskom programu Dizajn interaktivnih medija u 
vrednosti od 10.500 eura. 

 
Učenici koji učestvuju na ovom takmičenju i pokažu rezultat u rangu najmanje 50 bodova 
(od mogućih 100)  oslobađaju se polaganja prijemnog ispita na FIT-u. Objavljivanje 
pobednika i svečano uručivanje nagrada zakazano je za 9. maj 2009. godine. 
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ZAŠTO FIT eMaster ?  
U današnjim uslovima konkurencije u širini obrazovanja, učenici treba da iskoriste svaku mogućnost 
da prošire svoja znanja u informatici koja danas prožima sve oblasti života. Nastavnici, kao mentori, 
sa druge strane, stiču dodatno iskustvo u radu sa učenicima na projektu kao što je ovaj, usmeravajući 
njihovu buduću karijeru. Na kraju, škole moraju pružiti ovu mogućnost svojim učenicima i 
nastavnicima, otvarajući vrata savremenim tehnologijama.  
 
ZAŠTO FIT ORGANIZUJE FIT eMaster?  
Ovo je način da Fakultet informacionih tehnologija (FIT) približimo našim potencijalnim studentima, 
da prezentiramo ciljeve u obrazovanju koje nudimo, kao i da pokažemo društvenu odgovornost koju 
osećamo prema mladima. Istovremeno, ovo je i način da dođemo do najtalentovanijih studenata – a 
od toga direktno zavisi i naš uspeh. 
 
VEŠTINE ZA 21. VEK  
Učenici tokom rada na projektu stiču veštine koje će im značiti mnogo u budućem obrazovanju i 
karijeri. Osim praktičnih znanja u oblasti razvoja WEB sadržaja, ove veštine uključuju: kritičko 
mišljenje, veštinu prezentacije projekta, veštinu borbe u uslovima konkurencije. Istovremeno, ovo je 
zanimljiv način učenja, jer podstiče njihovo interesovanje za oblast koju obrađuju na način različit od 
tradicionalne nastave.  
 
PRIPREMA ZA FAKULTET I BUDUĆU KARIJERU  
Poznavanje informacionih tehnologija danas omogućava pristup najizazovnijim radnim mestima u 
kompanijama i organizacijama, čak i u slučaju kada IT nije osnovna profesija. Kroz FIT eMaster 
takmičenje, učenici stiču znanja i veštine koje će im doneti prednost u borbi za prijem na fakultet ili 
uspeh u karijeri. Važno je da što ranije prepoznaju da je već vreme za ozbiljnu pripremu i da se danas 
na tržištu traže kompleksne veštine da bi uspeh na poslu bio siguran..  
 
ŠTA DOBIJA ŠKOLA, A ŠTA NASTAVNICI?  
Učestvovanjem na takmičenju FIT eMaster, pored toga što pružaju svojim učenicima mogućnost da 
uče na drugačiji način i pomažu im da prošire svoja znanja, škole dobijaju potpuno novo iskustvo 
organizovanja projekta. Nagrada nije samo materjalna, već se ogleda i u publicitetu koji ovo 
takmičenje ima, ali i u trajnim vrednostima koje ostavlja kod učenika i nastavnika. Takmičenje nije 
ograničeno samo na nastavnike informatike. Osim ličnog profesionalnog uspeha i nagrade, 
učestovanje na FIT eMaster takmičenju donosi i olakšanje nastavnicima kad je u pitanju priprema 
nastave i motivacija učenika.  
 
PROGRAM ZA SVAKOGA  
Ovaj program dolazi do svakog učenika srednje škole u zemlji i ostvaruie se u prosečnim uslovima. 
Deca sa ograničenim sposobnostima takođe mogu biti uključena ravnopravno u projekat. Internet 
danas omogućava i onima koji nemaju mogućnost kretanja da stignu svuda. Mašta ovih mladih ljudi 
često prevazilazi i materjalna ograničenja koja su nametnuta. Uspeh često dolazi tamo gde ga 
najmanje očekujete. 
  
 
Ostale informacije mogu se pronaći na veb sajtu fakulteta: www.fit.edu.rs.  
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